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Weitere Aufgaben fiir «Grundanforderungen»

EI Zeichne diese Zahlen auf dem Zahlenstrahl ein. Schreibe die Zahlen jeweils in den anderen Schreibweisen dazu.
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E' Jahrlich verbrauchen Schweizerinnen und Schweizer ca. 200 kg Papier pro Kopf. Ergdnze die Tabelle.
R Verbrauch Anteil von Bruchschreibweise Anteil in
wec
pro Jahr 200 kg gekiirzt Hundertstel Prozent
16
Hygienepapiere 16 kg 16 von 200 3 20(2 2 % 8%
==
Verpackungspapiere 94 kg 94 von 200 % = % % 47%
Druck- und Pressepapiere 80 kg 80 von 200 D022 2 40%
Technische Papiere 10 kg 10 von 200 ==L = 5%
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EI Gegenltiberstellung der Schreibweisen

Schreibweisen verandern

Zahl mit Komma

0,65 = = =65 von 100 =

65% = 2

Bruch

2-2:3-066...~67% =
67

67 von 100 = 755

Prozent
75% =75 von 100 = === 0,75 = 2

Wahle bei der Bruchschreib-
weise eine moglichst einfache
Darstellung, indem du kiirzt.

Ergénze die Tabelle.

Bruchschreibweise
Kommaschreibweise Prozentschreibweise
gekdrzt Hundertstel
0,1 + % 10%
06 2 = 60%
0,75 2 = 75%
0,8 3 = 80%
0,49 - 22 49%
01125 1 2 12,5%
0,02 = = 2%
0,05 % 5 5%
03 3 ~ 2 ~333%
15 141 = 150%
1 1 o 100%
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